

26.10 Protokoll FSR Sitzung

Anwesend:

David
Bob (Protokoll)
Lars
Benjamin
Julian

Gäste:

Friedrich
Jeremy
Bis 17:20 / Punkt: VV

Beginn: 16:10

Wir sind beschlussfähig.

TO:

E-Mails
Semesterauftakt
Vollversammlungstermin
Festkolloquium Herr Schwill
Mathe 3 Beschwerden

E-Mails

Kif: Die Kif wird online stattfinden. Benjamin und Philipp werden daran teilnehmen.

Es hat keiner von uns Zeit/Interesse für eine Stelle bei der Senatskommission.

Regina ist voraussichtlich bis zum 01.11 ausgeliehen, muss dann spätestens zum 10.11 and die GEOs übergeben werden

Semesterauftaktgrillen:

Insgesamt ein Erfolg
Julian: Abschnittsweise wenig Personal
- Möglicherweise einen Schichtplan für Veranstaltungen organisieren
Es ist noch einiges an Grillkäse da und vegane Würste. Ggf zur Weihnachtsfeier anbieten.
Pfand muss noch eingeholt werden.

Feedback: Keine 0.33l Flaschen - Entweder wieder auf Flat oder 0,5l Flaschen
Flaschen zurückgeben oder für kleineren Preis verkaufen?
-> Verkauf zum geringeren Preis

Wir sollten mehr FSR Mitglieder zu Veranstaltungen haben bzw. mehr Helfer rekrutieren.

Wir brauchen noch Fettreiniger für den Grill.

EC payment wäre zu schwierig umzusetzen.
David und Bob machen nächste Woche den Grill sauber.

Vollversammlungstermin:

Wir setzten den Mittwoch 30.11 16:00 unter Einhaltung der Wahlordnung

Wir müssen noch den alten Wahlausschuss (Jessy, Marcus, csh) informieren und dann das Wählerverzeichnis vorbereiten. Wurde informiert uns stimmen den 30.11.2022 zu.

Termin wird so akzeptiert.

Dazu muss genug Werbung gemacht werden.

Bei Betriebssysteme/KI/Theoretische/SE und GdP/Mamo einmal in der Veranstaltung nachfragen:

GBR: Philipp

SE: Benjamin

KI: Bob

Formale Grundlagen: Bob

Mamo: David

GdP: Lars

Bob: Liste an Redepunkten für Ankündigung in den Veranstaltungen.

Vorgeschlagene Satzungsänderungen:

- Entfernen der WI aus der Satzung
- Zeit für die Wahlankündigung kürzen (runter auf 2 oder 3 von 4 Wochen)

Einen der großen Seminarräume anfragen: Philipp

Festkolloquium Schwill:

Einmal bei Böhne nachfragen, ob er weiß, was Herr Schwill gefallen würde
Lars kümmert sich um Danksagung/Geschenk

Klausur Mathe 3:

Einmal das Gespräch mit Frau Freitag suchen -> David
Die Schwierigkeiten bei der Klausur einmal genauer erklären

Sonstiges:

Discord Serverboost wird fürs erste gestoppt, sollten Anfragen aus der Fachschaft kommen, können wir das wieder aufnehmen

Ende: 17:54